

Результаты осуществления регионального государственного надзора в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций за 6 месяцев 2022 года

Всего на территории Курганской области региональному государственному надзору в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций подлежит 1761 объекта, в том числе 33 органа местного самоуправления муниципальных образований и 1728 юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.

Ежегодными планами проведения плановых проверок на 2022 год предусмотрено проведение плановых проверок в отношении 10 органов местного самоуправления и 32 юридических лица и индивидуальных предпринимателей.

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 10 марта 2022 года № 336 «Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля» отменены 8 проверок в отношении органов местного самоуправления и 26 проверок в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.

За 6 месяцев 2022 года в отношении органов местного самоуправления проведено 2 плановых выездных проверок и 6 внеплановых документарных проверок. Все внеплановые проверки проведены с целью контроля выполнения ранее выданных предписаний.

В 2022 году в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей проведено 6 плановых выездных проверок.

Внеплановых проверок в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей не проводилось.

По результатам мероприятий по надзору в области защиты населения и территории от чрезвычайных ситуаций выдано 6 предписаний, которыми предложено к устранению 14 нарушение требований в области предупреждения чрезвычайных ситуаций.

Основные нарушения, выявляемые в ходе надзорных мероприятий в отношении органов местного самоуправления:

- невыполнение ранее выданного предписания, в том числе: – 58%
- нарушение порядка создания, содержания и организации деятельности аварийно-спасательных формирований – 40%
- нарушение порядка подготовки в области защиты от ЧС – 20%
- нарушения порядка создания материальных резервов для ликвидации ЧС – 20%

Основные нарушения, выявляемые в ходе надзорных мероприятий в отношении юридических лиц:

- нарушение порядка подготовки в области защиты от ЧС – 50%
- руководитель не прошел подготовку в области защиты от ЧС – 25%
- не организовано оповещение и информирование работников об угрозе ЧС – 25%

В 2022 году в ходе проведенных проверок выявлено 14 правонарушений в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций.

По результатам проверок составлено 6 протоколов об административных правонарушениях, в том числе в отношении:

- органов местного самоуправления – 4 протокола об административных правонарушениях;
- юридических лиц – 1 протокол об административных правонарушениях;
- должностных лиц – 1 протокол об административных правонарушениях.

Дела об административных правонарушениях возбуждали по следующим составам правонарушений:

- по части 1 статьи 19.5 КоАП РФ (невыполнение в срок законного предписания) – 3 протокола об административных правонарушениях в отношении органов местного самоуправления;
- по части 1 статьи 20.6 КоАП РФ (невыполнение обязанностей по защите населения и территорий) – 3 протокола об административных правонарушениях, из них в отношении органов местного самоуправления – 1 протокол, в отношении юридических лиц – 1 протокол, в отношении должностных лиц – 1 протокол.

По результатам рассмотрения административных материалов мировыми судами наложено 3 наказания в виде административных штрафов, в том числе в отношении органов местного самоуправления – 2 административных штрафа на сумму 60 тыс. рублей, в отношении юридических лиц – 1 административный штраф на сумму 50 тыс. рублей.

Общая сумма наложенных штрафов составила 110 тыс. рублей.